Pourquoi faut-il avoir recours aux énergies renouvelables
pour favoriser 1a préservation de I’environnement ?
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Source : GIEC, 2013.

Exercice 1

A l'aide du document 1, répondez aux questions suivantes :

1. Quels sont les quatre grands réservoirs qui permettent de stocker le carbone sous différentes
formes ?

2. Pourquoi dit-on que ’'homme a réussi a modifier le cycle naturel du carbone ?

3. Quel est le réservoir le plus affecté ?
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Exercice 1

A l'aide du document 1, répondez aux questions suivantes :

1. Quels sont les quatre grands réservoirs qui permettent de stocker le carbone sous différentes
formes ?

Les quatre grands réservoirs stockant naturellement le carbone sont l'océan (hydrosphére), 'atmosphére, la biosphére
(organismes vivants et milieux ou ils vivent) et le sous-sol (la lithosphére).

2. Pourquoi dit-on que [’homme a réussi a modifier le cycle naturel du carbone ?

Sur le schéma, on remarque en rouge l'impact des activités humaines (dites anthropiques) sur les cycles du carbone.
Les activités humaines ont entrainé une augmentation du carbone dans |'atmosphére (+605) et des océans (+435) et une
diminution du carbone dans le sous-sol (-895) du fait de l'exploitation des ressources fossiles. L'homme a donc modifié
artificiellement le cycle de carbone.
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3. Quel est le réservoir le plus affecté ?

Le réservoir le plus affecté est |'atmosphére.




